## Der Oberbürgermeister

Landeshauptstadt Erfurt . Der Oberbürgermeister . 99111 Erfurt

Fraktion CDU Herr Panse Fischmarkt 1 99084 Erfurt

Dringliche Anfrage nach § 9 Abs. 2 GeschO – DS 2099/17; öffentlich Seniorenbegegnungsstätte Borntaltreff

Journal-Nr.:

Sehr geehrter Herr Panse,

Erfurt,

Ihre Fragen

- 1. Ist es richtig, dass der Seniorentreff geschlossen werden soll, wenn ja zu welchem Zeitpunkt und warum?
- 2. Seit wann hat der Oberbürgermeister davon Kenntnis und welche Initiativen wurden seitens des Oberbürgermeisters unternommen, um eine Schließung der Begegnungsstätte zu verhindern?
- 3. Sollte der Treff geschlossen werden, welche Alternativen können seitens des Oberbürgermeisters für dieses Wohngebiet aufgezeigt werden?

möchte ich zusammenfassend wie folgt beantworten:

Nach Rücksprache mit der WBG Borntal endet zum 31.12.2017 der Kooperationsvertrag zwischen der WBG Borntal und der Volkssolidarität hinsichtlich der Betreibung des Borntaltreffs. Mit Wirkung vom 01.01.2018 übernimmt die WBG die Betreibung des Borntaltreffs in eigener Regie.

Mit freundlichen Grüßen

Andreas Bausewein

Recyclingpapier